



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на земеделието и храните

Областна дирекция „Земеделие“ – Софийска област

УТВЪРДИЛ :
ХРИСТИНА СТОЙКОВА

*Директор на
Областна дирекция „Земеделие“
Софийска област*

ЦЕЛИ НА АДМИНИСТРАЦИЯТА ЗА 2013 ГОДИНА ОБЛАСТНА ДИРЕКЦИЯ „ЗЕМЕДЕЛИЕ“ – СОФИЙСКА ОБЛАСТ

Цели за 2013 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2013 г./	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение		Отговорни служители
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние (заложен в началото на 2013г.)	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1. Подпомагане на доходите на земеделските производители чрез акуратно приложение на Схемата за единно плащане на площ (СЕПП)	Превръщане на земеделието в привлекателен бизнес, осигуряващ висок жизнен стандарт на заетите чрез стабилизиране и нарастване на доходите от дейността им	Програма на правителството на европейското развитие на България 2009-2013 г. Програма за развитие на селските райони 2007-2013 г.	1. Подпомагане на заявителите при попълване на заявленията и идентифициране на имотите; 2. Попълване на данни в системата ИСАК	1 март – 9 юни	Повишаване усвоените средства по ПРСР	4049 подадени заявления с 93704 ха декларирана площ	Над 4000 броя подадени заявления и над 90000 ха идентифицирани площи за подпомагане	Началници на ОСЗ
2. Повишаване броя на регистрираните земеделски производители	Превръщане на земеделието в привлекателен бизнес, осигуряващ висок жизнен стандарт на заетите чрез стабилизиране и нарастване на доходите от дейността им	Програма на правителството на европейското развитие на България 2009-2013 г. Програма за развитие на селските райони 2007-2013 г.	1. Уведомяване на земеделските производители за сроковете за пре/регистрация 2. Пре/Регистрация на земеделските производители	28 февруари	Повишен брой регистрирани земеделски производители	1612 броя	Над 1600 броя регистрирани земеделски производители	Началници на ОСЗ, Главен експерт Гаджева
3. Използване възможностите на Държавния поземлен фонд (ДПФ) за предоставяне на земи на ползватели	Подобряване на условията за устойчиво развитие на земеделските стопанства	Програма на правителството на европейското развитие на България 2009-2013 г.	Предоставяне на земи от ДПФ при спазване на действащата нормативна уредба и правилата за държавните помощи	М. септември	Оптимизиране използването на земеделските земи	5,288 дка	Предоставени земи от ДПФ	Гл. Експерти Драйчева, Мишов, мл.експерт Тодорова
4. Намаляване броя на неправомерно ползваните земи от Държавния поземлен фонд	Подобряване на условията за устойчиво развитие на земеделските стопанства	Програма на правителството на европейското развитие на България 2009-2013 г.	1. Извършване на теренни проверки и повишаване контрола с оглед намаляване броя на неправомерно ползваните земи от Държавния поземлен фонд 2. Предприемане на действия по изземване на неправомерно ползваните имоти от Държавния поземлен фонд	М. Декември	Липса на неправомерно ползвани земи от ДПФ	22 бр. писма, изпратени до нарушители, приканени да заплатят глоба	Двукратно извършени проверки на земи, ДПФ. Изпратени писма на нарушители	Началниците на ОСЗ Гл. Експерт Драйчева
5. Намаляване площите на нестопанисваните и неизползвани мери и пасища от държавния и общински поземлен фонд	Подобряване на условията за устойчиво развитие на земеделските стопанства	Програма на правителството на европейското развитие на България 2009-2013 г.	1. Установяване на неизползваните мери и пасища от ДПФ и ОПФ; 2. Провеждане на процедури за предоставянето им; 3. Сключване на договори.	М. декември	По-малък брой неизползвани земи от ДПФ и ОПФ	Един брой	Сключени договори за наем/ аренда на земи от ДПФ	Гл. Експерт Драйчева, Мл.експерт М. Тодорова началници на ОСЗ
6. Стимулиране окрупняването на обработваемите земеделски земи.	Подобряване на условията за устойчиво развитие на земеделските стопанства	Програма на правителството на европейското развитие на България 2009-2013 г.	Сключване на споразумения за формиране на масиви, съгласно чл.37в, ЗСПЗЗ	15 септември	Формирани масиви	Формирани масиви с разпределени „бели петна“ чрез 77бр. доброволни споразумения за 714552дка и със 48 служебно разпределение за 57201дка	Образувани масиви за мин. 100 000дка	гл.експерт Микова, началници на ОСЗ

7. Устойчиво функциониране и гъвкавост на изградената агростатистическа система и на Системата за земеделска счетоводна информация (СЗСИ)	Събиране и работа с актуална статистическа информация за земеделските стопанства на територията на Софийска област	Националната програма за статистически изследвания	1. Провеждане на статистическите изследвания, включени в Националната програма за статистически изследвания. 2. Поддържане на СЗСИ, осигуряваща данни за доходите от земеделска дейност	Декември	Осигуряване на обективна, последователна и сравнима информация за развитието на отрасъла на територията на Софийска област	По т.1 БАНСИК - 73 сегмента, продължителни анкети-1303 бр. По т.2 – за София област – 65 бр., за област София град – 32 бр., за област Перник – 44 бр.	По т.1 БАНСИК - 73 сегмента, продължителни анкети-1303 бр. По т.2 – за София област – 65 бр., за област София град – 32 бр., за област Перник – 44 бр.	По т.1 Ст. Стоянова и Червенкова По т.2 Пещерска Координатор по СЗСИ за Софийска област, София град и област Перник – Вяра Илиева
8. Успешно взаимодействие с • Представители-те на местна власт и областна управа; • останалите второстепенни разпоредители с бюджетни кредити към МЗХ • Неправител-ствени организации	Успешно взаимодействие с външни структури и организации	УПОДЗ	Провеждане на регулярни срещи, съвещания, съвместни дейности, комисии и мероприятия	Януари-декември	Активно и успешно взаимодействие с външни структури и организации	Срещи с местна власт, експерти от ДФЗ и организации на земед. производители – 22бр. Три съвместни съвещания с останалите ВРБС. 4-кратни проверки за обследване на посевите в 22 общини; Проведени 13 заседания на комисията по чл.17, ЗОЗЗ. Постановени 105 решения за промяна на предназначението на земеделски земи. Издадени 5бр. Акта за бракуване на трайни насаждения. Съвместно с Областна управа извършване на есенно обследване на технич. и експлоатац. състояние, аварийно планиране на потенциалноопасни водни обекти и проводимост на речните корита.	Успешно проведени съвместни дейности, срещи с местна власт и земед. Производители във всички общини от областта; Комисии; Решени казуси	Директор, гл. секретар, гл. експерт Микова, гл.експерт Иванова
9. Оптимизиране на административния капацитет в аграрния сектор	Създаване на европейска визия на администрацията, осигуряваща качествени административни услуги	Програма на правителството на европейското развитие на България 2009-2013 г.	Изпълнение на Плана за изпълнение на мерките за оптимизация на държавната администрация (РМС № 560/29.07.2010 г.	Януари - декември	Изграждане на модерна държавна администрация с подобрен достъп и качество на публичните услуги и ефикасно разходване на публичните средства	• Прекратени служебни правоотношения с 2 служители в пенсионна възраст; • Трансформирани длъжности от зам. началник във всички ОСЗ в гл. експерт в ОСЗ • Проведени вътрешни обучения на служителите	Поетапно пенсиониране на служители с достигнат осигурителен стаж и възраст; Проведени конкурсни процедури. Проведени обучения на служителите	Директор, гл. секретар
10. Подобряване на административното обслужване на населението	Създаване на европейска визия на администрацията, осигуряваща качествени административни услуги	Харта на клиента	1. Срочно изпълнение на подадените заявления за административни услуги 2. Своевременно и компетентно отговаряне на подадени сигнали, предложения и жалби от граждани	Януари - декември	Намаляване броя на жалби и сигнали за забава и неизпълнение на служебни ангажименти	По-нисък брой жалби от граждани. Проведено едно дисциплинарно производство срещу 2 служители, завършило без налагане на дисциплинарни наказания.	По-нисък брой жалби от граждани.	гл. директор, началници на ОСЗ
11. Повишаване на информираността на населението за работата на Областна дирекция «Земеделие» и ОСЗ. Запознаване на населението с дейността, правомощията и задълженията на общинските структури и областната дирекция «Земеделие» - Софийска област	Създаване на европейска визия на администрацията, осигуряваща качествени административни услуги	Програма на правителството на европейското развитие на България 2009-2013 г.	1. Непрекъсната актуализация на информацията, представяна в интернет-страницата, на информационните табла във всички общински служби по земеделие и в Областната дирекция. 2. Издаване на информационен бюлетин. 3. Използване на средствата за масово осведомяване /печат, медии/ за публикуване на актуална и важна за потребителите информация	Януари - декември	Актуална информация на информационните табла и интернет – страницата на ОДЗ. Публикации в печатни издания.	Ежеседмична, при необходимост и по-честа актуализация на интернет-страницата на ОДЗ – с нормативни промени, срокове, обяви и др.	Ежеседмична, при необходимост и по-честа актуализация на интернет-страницата на ОДЗ – с нормативни промени, срокове, обяви и др.	Гл. секретар, ст. експерт Г.Лукова, началници на ОСЗ
12. Ефективно участие в дискусиата за бъдещето на Общата селскостопанска политика, в процеса на опростяване на европейското законодателство, в процеса на изготвяне и приемане на актове на Съвета и ЕК в областта на земеделието	Повишаване конкурентно-способността на българските селскостопански продукти в условията на членството на България в ЕС	Програма на правителството на европейското развитие на България 2009-2013 г.	Изготвяне на указания и позиции, отразяващи интересите на България в областта на аграрния сектор	Януари - декември	Защита на интересите на българския земеделски сектор и на българските земеделски производители	Изготвяне на предложения за нормативни промени в ЗСПЗЗ, ППЗСПЗЗ, ЗОЗЗ, УПОДЗ и наредби	Изготвени указания и позиции в компетентността на ОД „Земеделие“ и вътрешни процедури за работа – с цел оптимизиране дейността на администрация-та	Директор, гл. секретар

Изготвил :
Гл. секретар
Г. Райчева